

Szeretet

2024.
május 5–11.

MEGÚJULT KIADÁS!! MEGÚJULT KIADÁS!! MEGÚJULT KIADÁS!!

Mácz István: Örülj velem!

Igazán nem mondhatjuk másként, csak így: a legnagyobb **ÖRÖMMEL** jelentjük, hogy újra megjelentettük talán a leghíresebb, legkelendőbb könyvünket, *Mácz István Örülj velem!* című művét az örömről. Nem csupán olvasóink kérésére, hanem annak az öröme- nek a kifejezésére is, hogy a kötet szerzője idén töltötte be a 90. évét. E kötettel szeret- tetünket és tiszteletünket szeretnénk kifejezni, ezért is készítettünk különleges, ünnepi díszkiadást, képekkel illusztráltan, bordó kísérszín nyomással, keménytáblás kivitel- ben. Reméljük, hogy újra sok-sok örömet szerezhetünk ezzel kedves Olvasóinknak!

Paul Claudelnek igaza van: Hatalmas az **öröm**, mindennél erősebb. Doszto- jevszkij igazságát azzal egészítem ki, hogy az **örömrre** minden ember kivá- lasztott. Te is!

Az ember **öröm- re** született. Erről beszél minden mo- soly, minden kaca- gás, minden neve- tés. Ha mégis kevés az **öröm**, arról nem az **örömben** gazdag világ tehet, hanem az emberi szív, mely az **örömet** észre nem veszi, át nem éli.

Az **örömrre** szükségünk van, mert ki- olthatatlan ösztönnel a boldogságot keressük. A boldogság pedig **örömkö- ben** lép eléink. Amint az életünk „egé- szét” a pillanatok, a percek töredé- kében éljük meg, hasonlóképpen az

„egész” boldogság egyszerre nem bir- tokolható, csak az **örömben** élhető át.

A boldogságot kereselem én is, mint Te. Nem találok én sem, amint Te

sem lertél rá telje- sen. Kérlek, most tarts velem. Nem vagyok tudós, sem bölcs. Csak ember vagyok, akire az **öröm** rátalált. Vagy a szívem lett érzé- kenyebb az **öröm** iránt? Nem tudom.

Ám az **örömmel** naponta találkozom. Itt. Most. Hívlak, **örülj** velem! A min- dennapi kenyér mellé kell a minden- napi **öröm**.


A boldogságot mindig holnapra várjuk, holnaputánra, majd... Közben *most* élünk, *most* érzünk, *most* kell a szívnek **örülni**, hogy emberi legyen élete. ➤



Ne várj értekezést, nem bölcséleti művet olvasol, sem tudományos tájékoztatót. Sorokat írtam az **örömről**. Olyan egyszerű, mint amikor azt mondják: egyél, igyál, tornázz, hogy egészséges légy. Ennyire egyszerű és ennyire fontos. Hányszor hallod a rádióban, televízióban, hogy többet mozogj, lélegezzél mélyen. Most én szólok. A szívedhez. **Örülj velem!** Naponta ezernyi **öröm** les rád, csak észrevedd, érezd, engedd magadba, és **örülj**.

Örülni hívlak.

Nem lehet, hogy ne jöjj! Élni csak **örömben** érdemes, és csak **örömben** szeretheted az életet.

Mácz István: Örülj velem!  *Az élet apró szépségeinek és a mindennapok örömeinek felfedezése. (keményítáblás, ünnepi kiadás, sok képpel, 160 old., 3500 Ft)*



IGAZÁN

várjuk a Szentlelket!

Ebben az évben 11-én, szombaton kell kezdenünk a Szentlélek-váró kilencedet, hogy Pünkösöd napjáig mi is úgy imádkozunk, feszült, boldog várakozásban, mint tették az apostolok és a Szűzanya. Hosszú évek óta töretlenül népszerű **Szentlélek-váró kilenced** című imafüzetben minden napra kapunk tanítást a Szentírásból, egy bölcs és derűs tanító történetet, segítő

gondolatokat, arról, hogy „Mit tegyek, hogy mélyebben találkozhassak a Szentlélekkel?“, továbbá felajánló, dicsőítő és kérő imádságokat. Íme, „előlegbe” egy kedves történet az imakönyvecskéből:

Egyszer néhány szerzetes jött Szapienciusz atyához. Beszélgetés közben az atya megkérdezte tőlük, mit dolgoznak odahaza.

– Ó, mi nem dolgozunk semmit! – felelték a szerzetesek. – Mi az Írás szavának engedelmeskedünk, amely meghagyta: „Szüntelenül imádkozzatok” (1Tessz 5,17).

Az atya tovább kérdezte őket:

– Nem is esztek?

– Dehogynem! – felelték.

– Nem is alszotok?

– De alszunk mi is.

– No és amikor esztek vagy alszotok, ki imádkozik helyettetek?

Erre a szerzetesek nem tudtak válaszolni. Ekkor Szapienciusz atya így folytatta:

– Úgy gondolom, Én mindennap sok órán át végzek kétkezi munkát, azonban a munkám végzése mellett is szüntelenül imádkozom. Miközben a testem fáradozik, a szellemem imádkozik, mert szüntelenül mondom a Jézus-imát: „Uram, Jézus, kegyelmezz nekem!” Aztán a munkámért pénzt kapok, amit két részre osztok: az egyik feléből kenyéret veszek magamnak, a másikat a szegényeknek adom. Amikor pedig eszem vagy alszom, imádkozik értem az a derék ember, akinek az alamizsnát adtam. Isten kegyelmével tehát így teljesítem a szüntelen imádkozásra való felszólítást.

Szentlélek-váró kilenced  „Modern” imafüzet a Szentlélek tiszteletére: *olvasmányok, lélekébresztő történetek, idézetek, stb.* (64 old., 780 Ft)

Évekkel ezelőtt hajlamos voltam így felosztani az embereket: *folyondár lelkek* és *karó-emberek*. Egyik részüknek szükségük van a másikba kapaszkodásra, a másik részének nincs.

Azóta látom, nemcsak a magányosoknak, a gyöngéknek, a neurotikusoknak, hanem az erőseknek, a bátraknak, tehát kivétel nélkül *mindenkinek szüksége van támasztékra!* A karó is támaszkodik. A földbe van beverve. Sőt, egy szőlőskertben láttam egyszer olyan karót, amely már elrothadt, de a megerősödött szőlőtő körülfonta, az tartotta a karót, valamikori támasztékát.

Sok házasságban látom, hogy eleinte a férfi a „karó”; aztán harminc év múlva már a volt „folyondár”-asszonya tartja a „teremtés koronáját”. Léteznek ilyen szerepcserék: aki megtartatott, később az tartja a másikat.

Szüntelen egymásra támaszkodunk, és soha nem tudjuk, melyik pillanatban vagyunk támaszték, és melyikben támaszkodó.

Vasárnaponként így szoktam bevezetni az igehirdetést: – Erről az Igéről szeretnék szólni, Isten Szentlelkét segítségül hívva, segítségében reménykedve, és *imáitokra támaszkodva*. – Ezt nem liturgikus formaságként mondom, hanem halálos komolyan! Hiszen nem

csupán a hívek támaszkodnak papjukra, hanem ő is a hívekre.

Ám nemcsak hogy mindenkinek szüksége van támaszra, hanem mindenkinek szüksége van arra is, hogy támasz legyen! Mihelyt például egy idős ember nem érzi, hogy ő is támasz a családban, tud még valamit tenni – akkor elveszti élete értelmét, és abban a pillanatban életkedvét is. S ha az életkedv elszáll, a vitális energiák már nem tartják benne az életet.

Mindenkinek szüksége van arra, hogy támasz lehessen. – Asszonyok, akik azon csodálkoznak, hogy elhagyta őket a férjük, és egy náluk értéktelenebb, alacsonyabb nívón álló nőbe szeretett bele, nehezen értik meg, amikor próbálok megmagyarázni, miért történt így: – Az a nő fölnéz az ön férjére, akit ön mindig lenézett. Az a kis „cicababa”

csodálja a maga mérnök férjét. Ön viszont (hiszen épp most mon-

dotta el), egy életen át csak csépelte őt: „Te ezt se tudod, te azt se tudod, te ilyen vagy... Nézd a főnöködet, nézd ezt, nézd azt... ők bezeg...” Nem csoda, ha lefelé robbant! Annak a férfinak is szüksége van olykor arra, hogy érezze: ő támasz. Ő is valaki, őrá is fel lehet nézni.

Egyszer a lányom azt mondta ifjú férjének: ➤

A „támasz”



(folytatás az előző oldalról)

– Te seose mondd nekem, hogy szép vagyok!

Mire a vőm kedvesen, tréfásan azt válaszolta: – Mikor mondtad te nekem, hogy én erős és bátor vagyok?

Nos, ezen mulattunk, szabad magunkat kimosolyognunk – de az már igaz, hogy mindenkinek szüksége van arra, hogy érezze: ő is támasz, ő is ér valamit.

Gyököcssy Endre: Lélekápolás

Ismerjük fel idejében lelkünk sérüléseit, hogy azokat Isten Szentlelkének segítségével önmagunk is képesek legyünk legyűrni. (208 old., 3200 Ft)

Anyai vicc

Egy kisfiú ül édesanyjával a templomban. Sűgva kérdezi:

– Anyu, Jézuska is itt van velünk?

– Igen, kicsim.

– És mindent hall?

– Mindent.

– Azt is, amire gondolok?

– Azt is – mondja a mama.

– És azt is, amire te gondolsz?

– Persze.

– Akkor gondoldj arra, hogy mindennap veszel nekem csokit.

Nagy Alexandra: Menyeyi derű és ború

A legsikeresebb viccgűjtemény új kiadása (208 old., 2800 Ft)

Szeretet Könyvesbolt

1053 Budapest, Kossuth L. u. 1.

Nyitva vagyunk: Hétfőtől péntekig 10–18^h

Telefon: 06/1 266 61 61

e-mail: a@sztgellertkiado.hu

webáruház: www.sztgellertkiado.hu

A Keresztény Antikvárium hetente

megújuló kínálata ugyanitt!

Az édesanya életét nekünk szenteli. Az anya az önmagát tékozló jószág példája. Mi ezért cserébe életünknek csak futó pillanatait, szívünk apró érzésfoszlányait, gondolataink forgácsait adjuk neki.

Lamartine; a Szeretlek, Édesanyám

című kötetkéből idéztünk: 30 vallomás és köszönet Édesanyánknak. (kapcsos könyvecske, végig színes, 32 old., 980 Ft)



Találkozzon szerzőinkkel a Ferenciek terén!

Mai modern, „virtuális” világunkban igazi különlegességnek számítanak az olyan könyvek, amelyeket szerzőjük saját kezűleg alá is írt. Ezért is megéri jövő héten eljönni dedikáltatni a műveiket!

13-án, hétfőn, 15–16^h: Barsi Balázs atya

14-én, kedden, 17–18^h: Rozványi Dávid

15-én, szerdán, 17–18^h: Sajdik Ferenc

karikatúraművész és Vukovári Panna

16-án, 17–18^h: Tomka Ferenc atya

A hónap sikerKÖNYVE

anyák napja örömeire

A **Szeretlek, Édesanyám!** című színes

könyvecskét és az **Anyá + mi** izgalmas

„kihívás”-füzetet most nagy kedvezménnyel

kínáljuk, **1660 Ft helyett 1080 Ft-ért!**